



В Республике Татарстан местная жительница подозревается в неуплате налогов

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении директора ООО «Фон-Ривьера» Дианы Ахметзяновой. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации).

По версии следствия, в 2014 году Ахметзянова, являясь учредителем и директором ООО «Фон-Ривьера» умышленно не уплатила земельный налог в размере более 7,6 млн рублей, указав в налоговой декларации недостоверные сведения.

Причастность к совершению преступления женщина признала в полном объеме и возместила причиненный ущерб на сумму 5 млн рублей. В настоящее время Ахметзянова задержана.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1007384>